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I. Posudek vedoucího diplomové práce 

 

Diplomová práce studentky Lenky Lancmannové zpracovává aktuální a v odborné literatuře hojně se 

vyskytující problematiku léčby dyslipidémií. Studentka se  zaměřuje na oblast používání dyslipidemik u lékařů 

převážně první linie (tři praktičtí lékaři a internista). Zaměřuje se hlavně na jejich preskripci a na dosažení 

cílových hodnot jednotlivých složek lipidogramu. 

 

V teoretické části diplomové práce studentka pojednává nejdříve krátce o metabolismu lipoproteinů, o 

farmakologii a terapeutické hodnotě dyslipidemik. Větší podíl teoretické části je pak věnován rešerži 

doporučených postupů léčby poruch lipidového metabolismu, které byly vydány v České republice od roku 

2000. 

Experimentální část se zabývá analýzou preskripce jednotlivých dyslipidemik a jejich kombinací mezi roky 

2002-2007. Dále je provedena analýza farmakoterapie ve vztahu k jednotlivým složkám lipidogramu a 

k dosažení jejich cílových hodnot. 

 

Vlastní práce studentky si vyžádala velké úsilí. Sběr dat u jednotlivých lékařů byl pro studentku velmi  náročný 

jak z časových, tak i organizačních důvodů. Většina lékařů měla data pouze v podobě papírové 

dokumentace, což bylo náročné z důvodu orientace. Studentka vypracovala diplomovou práci kvalitně a 

dodržela všechny náležitosti kladené na tento typ odborné práce. K problematice nastudovala množství 

primárních, sekundárních i terciálních informačních zdrojů. 

 

Lenka Lancmannová byla svědomitou, cílevědomou a do jisté míry samostanou studentkou, která prokázala 

schopnost systematicky pracovat. Během zpracovávání této práce se též rychle zdokonalovala v dané 

problematice. Patřila ke studentům s vyjímečným zájmem o sledovanou problematiku. Studentka má dobré 

předpoklady pokračovat ve vědecko-výzkumné činnosti. 

Diplomová práce Lenky Lancmannové přináší cenné informace k problematice, které nejsou u nás dostupné. 

Diplomová práce může sloužit jako pilotní studie k budoucím pracem, které by se danou problematikou 

zabývali. 

Diplomová práce splňuje všechna kritéria, kladená na tento typ prací, proto diplomovou práci doporučuji 

k přijetí a navrhuji klasifikaci výborně.   

 

Navrhovaná klasifikace výborně  
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